

**ZALA MEGYE**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**BAK ÉS SÁRHIDA KÖZSÉGEK ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETEI 2011. MÁJUS 3. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDKÍVÜLI  
EGYÜTTES ÜLÉSÉRŐL**

**HATÁROZATOK:**

11/2011. (V. 3.) számú együttes kt. Határozat  
12/2011. (V. 3.) számú együttes kt. Határozat

**TÁRGYKÓD:**

Z1  
F2

## Jegyzőkönyv

Bak és Sárhida Községek Önkormányzati Képviselő-testületei 2011. május 3. napján 18 órai kezdettel megtartott rendkívüli együttes üléséről.

**Az ülés helye:** Képviselő-testület hivatali helyisége **Bak**.

**Jelen vannak:** Molnár Károly baki polgármester, Balogh Elemér, Farkas Tamás Attila, Makkos István, Németh Dezső, Tamás Béláné, Toplak Tiborné baki települési képviselők. Mázsa Ferenc sárhidai polgármester, Bakos Tibor, Balogh Tiborné, Pete Istvánné sárhidai települési képviselők.

**Igazoltan távol:** Gáspár Lászlóné sárhidai települési képviselő.

**Tanácskozási joggal meghívottak:** Marton Csabáné megbízott körjegyző.

**Molnár Károly baki polgármester** köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az együttes ülés határozatképes, a baki 7 fő települési képviselőből 6 fő, a sárhidai 5 fő települési képviselőből 4 fő megjelent. Az együttes ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére. A baki képviselő-testület 6 igen szavazattal, a sárhidai képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadja el:

### **NAPIREND:**

- 1. A körjegyzői állásra kiírt pályázati kiírás módosítása.**  
**Előadó: Molnár Károly polgármester**
- 2. A körjegyzőség 2011. évi költségvetésének módosítása.**  
**Előadó: Marton Csabáné megbízott körjegyző**

**Makkos István baki települési képviselő** elmondja, hogy ő kíváncsi arra, hogy a sárhidai polgármester miért nem fogadta el a napirendet.

**Mázsa Ferenc sárhidai polgármester** elmondja, hogy azért nem fogadta el a napirendet, mert a körjegyzőség költségvetésének módosításáról az előterjesztést csak most kapták meg.

**Marton Csabáné megbízott körjegyző** elmondja, hogy a pénzügyes kollégánál kérte meg, hogy osszák ki az előterjesztést, mert nem tudja, hogy legközelebb mikor lesz együttes ülés és a volt körjegyző jogviszonyának megszüntetésével járó költségeket (erről már döntöttek együttes ülésen) a körjegyzőség költségvetésébe be kell építeni, előirányzatot kell módosítani.

### **Napirendek tárgyalása:**

- 1. A körjegyzői állásra kiírt pályázati kiírás módosítása.**  
**Előadó: Molnár Károly polgármester**

**Marton Csabáné megbízott körjegyző** elmondja, hogy a körjegyzői állásra a pályázat kiírását április 18-án tárgyalták. Fő szabály a pályázat kiírásánál, hogy a közigállás honlapon publikálni kell. Az akkori ülésen megbeszélték a publikálás időpontját (április 30.), de ez az időpont most nem tud megvalósulni, mert a központi közigazgatási szervtől április 28-án kapta meg a regisztrációs jelszót. (négy nap, míg rögzítést követően bekerül a rendszerbe) Az

a kérése, hogy a publikálási időpontot a pályázati kiírásban módosítsák május 10-re. Ismerteti a határozati javaslatot.

**Molnár Károly baki polgármester** megkérdezi, hogy van-e kérdés a határozati javaslattal kapcsolatban?

**Farkas Tamás Attila baki települési képviselő** megkérdezi, hogy megtörtént-e a regisztráció, a publikálás?

**Marton Csabáné megbízott körjegyző** elmondja, hogy még nem történt meg a regisztráció és a publikálás, mert az időpont módosításról a döntést várta.

**Mázsa Ferenc sárhidai polgármester** megkérdezi, hogy hány napig kell fenn lenni a közígállás honlapon a pályázati kiírásnak?

**Marton Csabáné megbízott körjegyző** elmondja, hogy 10 napig.

Több hozzászólás nem hangzott el.

**Molnár Károly baki polgármester** javaslatára Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

#### **11/2011. számú együttes Határozat:**

Bak és Sárhida Községek Önkormányzati Képviselő-testületei a 10/2011. számú együttes határozatát úgy módosítja, hogy Bak-Sárhida Községek Körjegyzősége körjegyzői álláshelyének betöltésére meghirdetett pályázati kiírásban a KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontját 2011. május 10. dátumra változtatja.

A képviselő-testület felkéri a megbízott körjegyzőt, hogy a Nemzeti Közgazdasági Intézet honlapján a publikálásról gondoskodjon.

**Határidő:** 2011. május 10.

**Felelős:** Marton Csabáné megbízott körjegyző

#### **2. A körjegyzőség 2011. évi költségvetésének módosítása.**

**Előadó:** Marton Csabáné megbízott körjegyző

Az előterjesztést a képviselő-testületek tagjai az ülés előtt kézhez kapták

**Marton Csabáné megbízott körjegyző** elmondja, hogyan változik a körjegyzőség költségvetése a körjegyző illetmény, illetve szabadságmegváltás kifizetése miatt.

**Balogh Elemére baki települési képviselő** 18,20 órakor megérkezett az ülésre.

**Molnár Károly baki polgármester** javaslatára Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül, Sárhida Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

**12/2011. számú együttes Határozat:**

Bak és Sárhida Községek Önkormányzati képviselő-testületei a Körjegyzőség 2011. évi módosított költségvetését az alábbiak szerint állapítják meg:

<b>A Körjegyzőség bevételi és kiadási főösszege:</b>	<b>45.440 ezer Ft</b>
A kiadási főösszegeből:	
1. Működési kiadások:	45.140 ezer Ft
ebből:	
- személyi jellegű juttatások:	26.810 ezer Ft
- munkaadót terhelő járulékok.	6.903 ezer Ft
- dologi kiadások:	11.427 ezer Ft
2. Felhalmozási kiadások:	300 ezer Ft

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Marton Csabáné megbízott körjegyző

**Farkas Tamás Attila baki települési képviselő** elmondja, hogy beszéltek az ÁMK átszervezésével kapcsolatban. Május végén jó lenne tartani egy együttes ülést, arra előkészítenék, hogy az alapító okiratot és az SZMSZ-t mivel kell módosítani.

Több közlemény nem hangzott el.

**Molnár Károly baki polgármester** megköszöni a megjelenést, az együttes ülést 18,30 órakor bezárja.

**Kmf.**

**Molnár Károly**  
polgármester

**Mázsa Ferenc**  
polgármester

**Marton Csabáné**  
megbízott körjegyző